
Аналіз роботи

дитячої організації ім. М.П.Сівцова

                               за минулий 2012  - 2013 навчальний рік

Виховна робота була спрямована на управління розвитком особистості учнів, формування в учнів громадянських почуттів, поваги до Конституції України, обов'язків людини і громадянина, вчили вихованців пізнавати себе, бажання працювати.
Розвивали в дітей духовну, моральну, етичну та екологічну культуру.
Значну увагу приділяли родинно-сімейному вихованню, формуванню здорового способу життя, негативного ставлення до шкідливих звичок.
Дитяча організація імені М.П. Сівцова працювала над проблемою «Організація виховної роботи щодо  формування ключових компетенцій учнів як умова їх ефективної самореалізації» та за напрямком роботи «Лідер».

Протягом року було проведено ряд заходів :
Свято знань, загальні збори в дитячій організації , День фізкультурника, конкурс малюнків «Ми – юні туристи», конкурс плакатів «Туристичними стежками», загальношкільні вибори керівного органу учнівського самоврядування, лінійку з нагоди інавгурації  Президента школи, свято осені «Природа і фантазія», конкурс малюнків на асфальті «Малюємо осінь», святковий концерт до Дня учителя (день самоврядування, випуск стіннівок, КВК),  День козацтва «Хай козацька слава воскреса щоднини!», виставка малюнків  та конкурс стіннівок до Дня козацтва, свято прийому в барвінчата «Ми – малята – барвінчата», конкурс малюнків «Золоті барви осені», «Мир і безпека в Україні», конкурс знавців «Природа в загадках, прислів’ях та приказках», екологічна акція «Листя в землю», випуск стіннівок до Дня звільнення села від німецько – фашистських загарбників, акцію – «Діти – Дітям», свято для піонерів, конкурс сніжинок «А сніг у вальсі закружляє», ранок до Дня святого Миколая, випуск новорічних стінгазет «Диво новорічне», Новорічне свято,  конкурс «Букет замість ялинки», конкурс малюнків «З Україною в серці», конкурс на кращого читця поезії « Рідним словом возвеличу Україну я свою», конкурс фоторобіт « Солонянщина – земля квітучої краси», конкурс творчих робіт «Збережемо собор в душі своїй», школа лідерів, вечір « День святого Валентина», операцію «Зі святом!» (привітання ветеранів з Днем Захисника Вітчизни), зустрічі з захисниками Вітчизни « На сторожі миру», КТС «Мова моя калинова», випуск стіннівок «Відлуння Афганських гір», спортивні змагання, присвячені Дню Захисника Вітчизни  «Нумо, хлопці!», акцію «Подаруй бібліотеці книгу», свято «З 8 Березня!», конкурс малюнків на асфальті «Прихід весни», конкурс малюнків «Парад улюблених героїв», конкурс малюнків «Безпека – справа кожного», операцію «Чистодвір»,  лінійку «Чорнобиль немає минулого часу», мітинг до Дня Перемоги «Пам’ятає світ врятований», акції «Зігрій промінчиком душі» та «Лист ветерану», операції «Турбота», «Ветеранське подвір’я»,  «Вчитель не може бути самотнім»,  конкурс малюнків «Народу мир потрібен, як вода», свято Останнього дзвоника.

Працювали над проектами   «Дозвілля» та «Пам'ять». 

Поряд з традиційними формами виховної роботи значне місце за результативністю посідало  шкільне учнівське самоврядування. Воно було представлене як на рівні школи, так і на рівні класних колективів. Організаційно - функціональну структуру  очолював Президент та Рада міністрів школи. Поводилися акції «Ку- ка-рі-ку», «Шкільна форма», «Зовнішній вигляд».

Президент школи Сербін Валерія та лідер дитячої організації Карабаза Ольга приймали активну участь у районній школі лідерів. 

Загоном «Милосердя» надавалася необхідна допомога ветеранам, дітям війни, вчителям – пенсіонерам.  Вітали зі святами.
Протягом року  учні приймали  активну  участь у районних заходах:
 Вітальна листівка «В долонях учительських серце дитяче»,  присвячене Дню працівників освіти, конкурсі дитячого малюнку «Мир і безпека в Україні», районному конкурсі дитячого малюнку «Чорнобильські палітри», конкурсі – захисті «Букет замість ялинки», конкурсі колажів « Різдвяна подорож по Європі», районній акції «Діти – дітям», конкурсі сніжинок «А сніг у вальсі закружляє», конкурсі екологічних агітбригад,   конкурсі фоторобіт  «Солонянщина – земля квітучої краси»,  конкурсі літераторів та художників «Збережемо собор в душі своїй»,  дитячому літературному конкурсі «Я – Солонянщини – гордість й надія», конкурсі – виставці буклетів ( розгорток) «Чарівний світ європейської казки», інтелектуальній грі "Пізнаймо європейський світ", конкурсі захисті проектів "Солонянщина очима юних дослідників», марафоні дитячої творчості «Діти єднають Україну»

 ( номінація «Образотворче мистецтво»),   заочному  конкурсі правофлангових загонів дитячої організації  « Майбутнє держави – це я , це ти» (порт фоліо) , заочному конкурсі на кращий тимурівський загін і заочному конкурсі на краще порт фоліо лідера дитячої організації, районній школі лідерів, випуску газет до Дня  Перемоги та Європейському кварталі.
Захист проектів "Солонянщина очима юних дослідників» грамота за ІІ місце.

Конкурс – виставка  буклетів ( розгорток) «Чарівний світ європейської казки» переможець.

Недоліком у роботі було те, що проведення деяких заходів переносились, також не вистачало методичної літератури.
Завдання на 2013 -2014 навчальний рік
Формування свідомого громадянина, патріота, професіонала людини з властивими їй особистісними якостями і рисами характеру, світогляду і способом мислення, почуттями, вчинками, поведінкою, спрямованою на розвиток демократичного суспільства в Україні.
 Утвердження принципів загальнолюдської моралі.
Гармонійний розвиток дитини, підготовка до життя в існуючих соціальних умовах; реалізація його творчого потенціалу;
Формування моральних цінностей з позиції добра, справедливості, правди, людяності, розуміння пріоритету виховання дітей у родині і гуманних взаєминах між членами кожної родини, важливості ролі родини у суспільстві. Виховання національної свідомості і самосвідомості, прилучення до традицій сімейно-побутової культури українців.
Формування основ естетичної культури, естетичних норм і принципів, переконань і ідеалів, естетичного сприйняття та емоційного ставлення до прекрасного, духовне збагачення учнів, оволодіння цінностями і знаннями в сфері світового і народного мистецтва, музики, архітектури, побуту, ремесел. Виховання свідомого ставлення до природи, почуття відповідальності за навколишнє середовище як національну і загальнолюдську цінність Забезпечення повноцінного розвитку дітей і молоді, охорона і зміцнення їхнього здоров'я, виховання здорового способу життя.

